

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области



Андрей ТРАВНИКОВ,
Губернатор Новосибирской области:

Внимание к конкретным людям, их заботам и проблемам – один из главных приоритетов в работе исполнительной власти.



Андрей ШИМКИВ,
председатель Законодательного Собрания Новосибирской области:

Наказы и инициативы жителей области – основа работы каждого депутата Законодательного Собрания и основа развития региона.



Анатолий Васильевич ЮДАНОВ

■ Депутат Законодательного Собрания Новосибирской области по округу №18 ■ Заместитель председателя комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения ■ Комиссия по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции ■ Фракция «Единая Россия»



Анатолий ЮДАНОВ, депутат Законодательного Собрания Новосибирской области:

Главная задача депутата – решать проблемы своей территории, отвечать на запросы своих избирателей, которые нам доверяют. Конечно, многие проблемы депутатам самостоятельно решить не под силу. Поэтому для нас очень важны взаимопонимание и конструктивная работа с исполнительной властью. Системный подход команды Губернатора Андрея Травникова мы отчётливо увидели, когда три года назад вышли с инициативой полностью изменить маршрутизацию пациентов в Новосибирском районе. Теперь в посёлке Верх-Тула построена поликлиника со станцией скорой помощи – это позволило максимально приблизить медпомощь к жителям «ордынского куста» Новосибирского района.

Вместе с Губернатором

Опыт Новосибирской области показывает: всё преодолимо – если работать плечом к плечу, одной командой.

Всё чаще в Новосибирской области звучит слово «пятилетка». Когда-то именно такими сроками измерялось выполнение планов экономического развития страны. Теперь в нашем регионе оно наполнилось новым смыслом. Ровно пять лет назад жители области, придя на избирательные участки, сделали свой выбор Губернатора, проголосовав за **Андрея Травникова**. И прошедшая пятилетка убедила даже скептиков, что этот выбор был правильным.

Каждый губернатор начинает руководство регионом с подбора команды. Новосибирцы убедились, что Андрей Травников не «рубил сплеча» в этом процессе, по большей части оставив возле

себя предыдущую команду, хорошо зарекомендовавшую себя в решении проблем Новосибирской области. В итоге новосибирцы стали свидетелями воплощения в жизнь самых смелых проектов, которые раньше называли бы «стройкими века». Приняты беспрецедентные программы комплексного развития территорий, которые вдохнут новую жизнь в окраины Новосибирска. Строятся новые школы и поликлиники. Уходят в прошлое зияющие пустыми окнами и обнесённые заборами мрачные силуэты долгостроев – к концу 2023 года ни одного из них не останется. В сельских районах каждый год сдаются в строй десятки новых ФАПов, строятся школы, дома культуры, спортивные объекты, как будто наперегонки спешат к жителям области скоростной интернет и газовые сети. Только в Новосибирском районе в планы на 2023–2024 годы включена догазификация сёл Пайвино и Толмачёво, газифика-

ция села Ярково. Придёт голубое топливо и на улицу Станционную в городе Обь.

Сдвинуты с мёртвой точки планы по строительству мусороперерабатывающих комплексов в Новосибирском районе на левом и правом берегах Оби, что должно решить проблему свалок вокруг мегаполиса.

Это только малая часть грандиозных процессов, идущих в Новосибирской области, которые ещё пять лет назад казались труднодостижимыми. Да, они и сейчас даются нелегко – проблемы никуда не исчезли, а некоторые даже обострились с учётом того непростого положения, в котором сейчас находится страна. Но опыт показывает, что всё преодолимо – если работать плечом к плечу, одной командой. Это значит, что и цели вывести регион в число технологических и экономических лидеров России по-прежнему реальны – и работа над их приближением продолжается.



ЧТО ПОЛУЧИТ НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ ПО НАЦИОНАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ В 2023 ГОДУ?

9,12 млрд рублей на строительство семи школ на 4 100 мест

12,46 млрд рублей на строительство и реконструкцию 10 поликлиник и 35 ФАПов

10,82 млрд рублей на строительство, ремонт и реконструкцию автодорог и мостов

5,11 млрд рублей на благоустройство 73 общественных и 115 дворовых территорий

Анатолий Юданов: «Обь на глазах преображается!»



Новая газовая котельная для ЖКО Аэропорта.

За два с половиной года моей работы депутатом Законодательного Собрания я смог близко узнать проблемы каждого населённого пункта моего округа. Город Обь – самый большой из них.

В последние годы город развивается особенно бурно – это видно невооружённым глазом каждому, кто едет из Новосибирска в аэропорт Толмачёво. Строятся новые дома. Постепенно преобразуется территория старых микрорайонов. Как врач я вижу, чего здесь ещё не хватает. И приятно сознавать, что Губернатор **Андрей Травников**, правительство Новосибирской области и администрация города делают всё возможное для того, чтобы Обь стала ещё удобнее для жизни.

Яркий пример этого – реконструкция детского стационара Обской центральной городской больницы и его переезд в новое здание, который состоялся в 2021 году. И строительство этого здания в сжатые сроки, и своевременная поставка дорогостоящего оборудования говорят о том, что команда Губернатора правильно понимает нужды территорий и верно расставляет приоритеты. Я считаю, что это показатель исключительной эффективности работы исполнительной власти – конечно, в тесной связке с властью законодательной.



Новый лечебный корпус Обской ЦГБ оснащён высокотехнологичным оборудованием.

Несколько лет заняла реконструкция лечебного корпуса Обской ЦГБ – мешал в том числе и коронавирус, поскольку в помещении трижды приходилось открывать ковидный госпиталь. Летом 2022 года корпус с высокотехнологичным оборудованием наконец-то открылся. Теперь, по плану областного минздрава, здесь будет формироваться центр амбулаторной онкологической помощи. А в 2024 году одним из знаковых событий в Оби станет открытие поликлиники ЦГБ.

За последние пять лет город обновил на две трети сети тепло- и водоснабжения. По сути, единственным проблемным местом остаётся ЖКО Аэропорта в северной части города, но там уже построена за счёт областного и местного бюджетов новая газовая котельная, и в этом году к ней под-

ведут ветку газопровода, после чего улица будет подсоединена к новому источнику отопления.

Со своей стороны, принятие Законодательным Собранием во главе с **Андреем Ивановичем Шимкивым** программы наказов и контроль за их выполнением дают уверенность в том, что жизнь обчан и дальше будет улучшаться во всех сферах.

Насущный вопрос для Оби – водоотведение, оно есть и в моих наказах. В 2023 году запланирована корректировка проектно-сметной документации на реконструкцию этой системы. Ещё один наказ касается строительства водопровода по улице Сигнальной, на эти цели по подпрограмме «Чистая вода» из областного бюджета в 2023 году будет выделено 21,7 млн рублей.

Активный диалог

Ярким событием в общественной жизни Новосибирской области станет форум «Гражданский диалог».

Это традиционная площадка для общения представителей социально ориентированных некоммерческих организаций, органов власти, бизнеса, науки, экспертного сообщества. 6–7 июня форум пройдёт в десятый раз. Губернатор **Андрей Травников** напомнил, что Новосибирская область отличается высокой гражданской активностью, и поручил пригласить на форум всех общественников.

С 2022 года для проведения основного грантового конкурса Новосибирская область получает поддержку из Фонда президентских грантов. В 2022 году сумма гранта составила 40 млн рублей, а в 2023-м – уже 57 млн рублей. Общая сумма с учётом регионального бюджета возросла до 117 млн. По итогам проведённого в апреле конкурса социально значимых проектов поддержано 94 организации. В 2023 году по итогам конкурса область вошла в топ-10 регионов по количеству победителей: поддержку получили 40 НКО на 82 млн рублей.

Лечение в селе – это доступно



В начале 2023 года в Криводановке открылась новая поликлиника.

Три года назад нового пятиэтажного здания поликлиники в селе Криводановка не было даже в проекте. А старое двухэтажное здание Криводановской участковой больницы, построенное почти полвека назад, не соответствовало современным санитарным нормам. Построить новую поликлинику удалось по наказу избирателей Криводановского сельсовета в рамках национального проекта «Здравоохранение».

Объём бюджетного финансирования составил за 2021 и 2022 годы 410,7 млн рублей. Для оснащения поликлиники из

федерального бюджета выделено почти 47,5 млн рублей, ещё 112 млн рублей – из областного. В начале 2023 года новое медучреждение открыло двери для пациентов. В апреле вместе с Губернатором Новосибирской области **Андреем Травниковым** поликлинику посетили депутаты Заксобрания **Игорь Гришунин** и **Анатолий Юданов** (на фото).

В поликлинике оказывают первичную медико-санитарную помощь взрослым и детям Криводановского и Кудряшовского сельсоветов, а для жителей Криводановского сельсовета предусмотрена также доврачебная, врачебная и специализированная помощь медиков в амбулаторных условиях и в дневном стационаре.

Пропускная способность взрослого отделения – **300** посещений, детского – **100** посещений в смену. Общая площадь здания – более **6 300** квадратных метров.

В детском отделении есть кабинеты доврачебного приёма и неотложной помощи, кабинеты консультативно-диагностического приёма офтальмолога, оториноларинголога, невролога и стоматолога, кабинет хирурга с чистой и гнойной перевязочными, процедурная забор капиллярной крови. Оборудован кабинет здорового ребёнка, прививочный кабинет и кабинет БЦЖ. В поликлинике дети смогут получить курс массажа, электро-светолечения и УВЧ-терапии.

Для взрослых обустроен терапевтический блок с прививочным и процедурным кабинетами, помещением забора крови и кабинетами травматолога, офтальмолога, оториноларинголога, невролога, эндокринолога, кардиолога и стоматолога. В хирургическом блоке находится кабинет хирурга с чистой и гнойной перевязочными и палата временного пребывания после хирургических вмешательств. В блоке профилактики – кабинет терапевта, кабинеты забора материала на исследования и инструментальных исследований. Отделение восстановительного лечения снабжено залом ЛФК, кабинетами массажа и электро-светолечения, УВЧ-, микроволновой

и лазеротерапии, кабинетом ингаляционной и УФО-терапии. Дневной стационар рассчитан на шесть коек. Отделение лучевой диагностики оснащено стационарной рентгеновской диагностической цифровой системой.

Ввод в эксплуатацию в Новосибирском районе таких знаковых объектов, как Верх-Тулинская амбулатория со станцией скорой помощи и поликлиника в Криводановке, которые являются ключевыми медицинскими базами, максимально приближенными к жителям, имеет огромное значение для Новосибирского района, – подчеркнул депутат Анатолий Юданов. – С их открытием будет завершена маршрутизация пациентов района, которая обеспечит максимальное приближение медицинской помощи к жителям.

Депутат обратил внимание на необходимость решения кадрового вопроса – одного из ключевых для любого медицинского учреждения. Особенно сложно найти сейчас квалифицированных специалистов, готовых работать в сельской местности. Один из вариантов – использование программы «Земский доктор».

Единая команда – единый результат

Воздушные ворота Новосибирска – город Обь носит это название с полным правом. Быть визитной карточкой Новосибирской области для гостей, прибывающих сюда воздушным транспортом – и почётно, и очень ответственно.

Конечно, у Оби, как и у любого другого быстро растущего города, есть свои «болезни роста», но они своевременно выявляются совместными усилиями Губернатора **Андрея Травникова**, Правительства региона, администрации города и депутатов – и движутся к своему решению.

Достаточно вспомнить, что строительство новой школы №2 в микрорайоне Геодезия активизировалось в 2018 году только после того, как на проблему задержки её ввода в строй обратил внимание Андрей Травников. В итоге одним из первых гостей открывшейся в том же году школы стал Президент России **Владимир Путин**.

В 2019 году по национальному проекту «Экология» в Оби началось строительство магистрального водовода протяжённостью 6,7 километра. Закончили объект строго по графику – в 2021 году. В общей сложности из федерального и регионального бюджетов на него было затрачено почти 155 млн рублей. Чтобы развернуть стоки из северной части города, нужны строительство КНС-8 и реконструкция КНС-9, сейчас идёт корректировка проектно-сметной документации для этих работ. Все эти работы включены в план выполнения наказов избирателей депутатами Заксобрания.



Парк «Геофизик» – теперь одно из любимых мест обской детворы.

Другой коммунальный вопрос, долгое время беспокоивший обчан, – подтопление вешними водами и ливнями пешеходных переходов под автодорогой Новосибирск – аэропорт Толмачёво. Проблему сняла чистка водопроводных каналов северной части города Оби, проводившаяся за счёт областного бюджета в 2020 году.

Долгие годы внешний вид улицы Калинина портила недостроенная 11-этажка, а обманутые застройщи-

ком дольщики ожидали решения своей проблемы. Два года назад Андрей Травников распорядился разобраться со всеми долгостроями в регионе к концу 2023 года. Эта работа успешно движется к логическому завершению, а долгострой в Оби достроили уже в конце 2022-го: свыше 50 человек к Новому году получили ключи от квартир. Благодаря содействию областного МинЖКХ в прошлом году город приобрёл пять квартир для семей из рас-

селённого дома по улице Военный городок, 110, которые жили в этом доме по договорам соцнайма, а в 2023 году выделены деньги на те же цели для последних пяти семей из этого дома. Пока ещё остаётся нерешённым вопрос с соседним домом №111, который признан аварийным.

После напряжённой работы каждому хочется отдохнуть в красивом парке – и благодаря нацпроекту «Жильё и городская среда» такой парк теперь есть и в Оби. В интернет-голосовании по выбору территории для благоустройства горожане выбрали строительство сквера в микрорайоне Геодезия. И в ноябре 2022 года здесь открылась вторая очередь парка «Геофизик», где есть всё для любителей и спокойного отдыха, и активного.

Безусловно, решены ещё далеко не все проблемы Оби. Жители ряда домов, признанных аварийными, продолжают ждать расселения в новые квартиры. Не закончены работы по вводу в строй газовой котельной. Каждую весну город страдает от подтопления. Многие предстоит сделать для благоустройства города, по ремонту автодорог. И это – достойный вызов для властей региона всех уровней на ближайшую пятилетку.



Школа №2 в Оби открылась в 2018 году.

Защита защитников



Губернатор Андрей Травников на торжественном митинге на Шиловском полигоне.

Внимание к нуждам участников специальной военной операции и забота о членах их семей – один из приоритетов работы Губернатора Андрея Травникова, Правительства Новосибирской области и депутатов Заксобрания.

Когда в России была объявлена частичная мобилизация, призванные в её рамках новосибирцы и жители соседних регионов прибывали на Шиловский полигон в Новосибирском районе, где проходили первоначальную подготовку перед отправкой в зону боевых действий. За условиями, в которых

они находились на полигоне, постоянно следили Губернатор и депутаты Заксобрания, своевременно распоряжаясь об устранении бытовых и других проблем защитников Родины.

Весной комитет Заксобрания по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения, в состав которого входит депутат **Анатолий Юданов**, оперативно принял поправки в закон «О предоставлении мер социальной поддержки гражданам Российской Федерации, призванным на военную службу по мобилизации в Вооружённые Силы Российской Федерации».

В число мер по соцподдержке семьям военнослужащих вошли: компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 50% (эта мера распространяется и на супруг военнослужащих, проживающих отдельно от мужей); обеспечение питанием на льготных условиях детей военнослужащих с 5-го по 11-й класс, стопроцентная компенсация родительской платы за присмотр и уход за детьми военнослужащих в детских садах.

4 мая Губернатор, Председатель и депутаты Заксобрания, включая Анатолия Юданова, приняли участие в торжественном митинге на Шиловском полигоне, посвящённом Дню Победы и в поддержку военнослужащих Российских Вооружённых Сил «ЗА НАШУ ПОБЕДУ!». Участие сибиряков в специальной военной операции высоко оценено руководством страны: **Андрей Травников** вручил троим воинам-сибирякам ордена Мужества. Юнармейцы принесли присягу, Бессмертным полком пронесли портреты бойцов, погибших в ходе специальной военной операции. Завершился торжественный митинг показательными выступлениями новосибирских разведчиков и курсантов НВВКУ.

Даёшь молодёжь!

Что может объединить молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет? Самореализация, творчество и общение!

«Мы прислушиваемся к интересам, пытаемся проникнуться взглядами и предложить что-то новое молодым людям – то, что было бы интересно именно им. Молодёжи порой уделяется мало внимания, особенно после окончания школы. Необходимо создавать условия для развития, общения, продвижения инициатив. Поэтому мы разработали программу мероприятий, нацеленную именно на эту категорию. Запланировано более 30 событий: квартирников, дебатов, дискуссий, театральных вечеров. Эти встречи в формате открытого диалога, когда каждый может задать вопрос депутату, очень полезны и для меня, и для ребят», – говорит депутат Заксобрания **Анатолий Юданов**.

Развитие креативных пространств, поддержка спорта – это далеко не всё, что делается на 18-м округе. Из депутатского фонда в 2022 году выделены средства на оснащение досуговой и арт-площадки в посёлке Кудряшовский. А в 2023-м деньги получают ДШИ, Центр развития физической культуры и спорта и центр «Лидер» в городе Обь, музыкально-эстетический центр и ДШИ в Верх-Туле, ДК в Ярково, Криводановке и Приобском, СКО «Молодость» в Толмачёво, ДШИ в Ярково.

Ещё один раздел работы – программа «Классика для школьников» – это знакомство старшеклассников с русским классическим театром: выезды в театр «Глобус», спектакли и праздничные программы в ДК и актовом залах в школах.

Учиться и учиться



Капитальный ремонт школы №26 в городе Оби – наказ депутату Заксобрания Анатолию Юданову.

Вопрос реконструкции здания школы обсуждался давно. Школа 1969 года постройки, и за последние 10 лет состояние здания заметно ухудшилось. Выполнение в школе капитального ремонта было наказом жителей города Оби депутату. **Анатолий Юданов** контролирует его исполнение с того момента, как был избран в Заксобрание. В 2021 году была разработана сметная документация на капитальный ремонт в рамках государственной программы «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области». В 2021 году была подготовлена и подана заявка, которая в 2022 году была включена в программу капитального ремонта в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования».

В 2022 году был заключён контракт на разработку проектно-сметной документации и выполнение строительно-монтажных работ по капитальному ремонту. К 1 мая 2023 года сделана разработка грунтов для выполнения работ по вертикальной гидроизоляции фундаментов внутри здания. Закончены черновые отделочные работы на третьем этаже, продолжают на втором. Идут работы по замене электросетей и электрооборудования.

— Объект крайне важный для Оби. Школа рассчитана на тысячу учеников, коллектив — более 40 учителей. Проблема фундамента до недавнего времени была нерешаемой. Строители не могли приступить к ремонту здания без капремонта основания. На работы были выделены федеральные и областные деньги, часть финансирования шла из муниципального бюджета. Процесс идёт, — отметил Анатолий Юданов. — На очереди — решение вопроса с капремонтом в школе №60, которая тоже в нём нуждается.

Наказ на контроле

Депутат Законодательного Собрания Новосибирской области Анатолий Юданов провёл встречу с активом Кудряшовского сельсовета.

Как сообщил общественникам депутат, в марте 2023 года планы и ход строительства фельдшерско-акушерских пунктов в районах области обсудила рабочая группа комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения.

Заседание было посвящено анализу причин отставания, накопившегося за три предыдущих года. Причины понятны: пандемия коронавируса, удорожание стройматериалов, необходимость проведения повторной экспертизы проектной документации целого ряда объектов. В результате строительство 27 фельдшерско-акушерских пунктов было перенесено с 2022 года на 2023-й. Накапливать отставание дальше, уверены депутаты, неприемлемо.

Но есть и подвижки. В посёлке Кудряшовский благодаря государственным программам по софинан-

сированию строительства объектов здравоохранения в 2023 году начато строительство врачебной амбулатории на 100 посещений в смену. Объект строится по наказу избирателей депутатам Заксобрания от избирательного округа №18. По информации Анатолия Юданова, общая стоимость объекта составит более 231,6 млн рублей. Срок окончания работ по дорожной карте — 1 июля 2023 года.

— При проектировании и строительстве возникла масса проблемных моментов, начиная от вырубке части основного леса и заканчивая переносом частных гаражей с территории, прилегающей к объекту, — сказал Анатолий Юданов. — Хочу выразить огромную благодарность всем жителям за понимание и поддержку нашего общего дела.

В процессе работы возник ещё один острый момент: компания-проектировщик в проектно-сметной документации не предусмотрела подключение амбулатории к централизованному водоснабжению. В результате пришлось оперативно менять проект, привлекая к этому административный ресурс.

Строительство объекта здравоохранения находится у Анатолия Юданова на постоянном контроле.



Приёмные депутата Заксобрания Анатолия Юданова

- г. Новосибирск, ул. Коммунистическая, 33а
Депутат Анатолий Васильевич Юданов —
(по предварительной записи)
- г. Обь, ул. ЖКО Аэропорта, 24
Депутат Анатолий Васильевич Юданов —
(по предварительной записи)
Помощники — Татьяна Викторовна Кузьмина
и Алексей Сергеевич Кашкан
- Новосибирский район, с. Верх-Тула,
ул. Советская, 1
Помощник — Ольга Владимировна
Старостенко
- Новосибирский район, с. Толмачево,
ул. Советская, 50
Помощники — Оксана Грачаевна Саргсян
и Алексей Николаевич Лебедев
- Новосибирский район, д. п. Кудряшовский,
ул. Октябрьская, 14а
Помощник — Виктор Васильевич Васильев
- Новосибирский район, с. Ярково,
ул. Подгорбунского, 14
Помощник — Дмитрий Григорьевич Кухарчук
- Новосибирский район, с. Криводановка,
ул. Садовая, 26в
Помощник — Ирина Викторовна Злобина



E-mail:
18okrug@oblmed.nsk.ru
Info25@mail.ru
obskoe@novosibirsk.er.ru

**Запись на приём по телефону
8 (383) 315-97-02**

Тысяча квадратов

29 марта благодаря нацпроекту «Здравоохранение» при содействии депутата Заксобрания Анатолия Юданова в посёлке Тулинском начала работать врачебная амбулатория мощностью 50 посещений в смену.

Площадь нового здания — 1 000 квадратных метров. Кабинеты стоматолога, акушера-гинеколога, терапевта и педиатра, отдельные прививочный и процедурный кабинеты, дневной стационар, лаборатория, кабинет физиотерапии, стерилизационная, служебные помещения полностью оснащены медицинским оборудованием. В здании предусмотрены открытая регистратура, гардероб и колясочная.

До сих пор Тулинская амбулатория ютилась в приспособленном помещении.

